

G60 科创走廊九个城市“抱团”创新

星报讯(路璐 陆莉 亚萍 紫瑶 记者 沈娟娟) 今后,长三角G60科创走廊九个城市的企业将可以联合开展技术创新、融资对接等活动。记者了解到,长三角G60科创走廊环境产业技术创新联盟或将于8月正式成立,这也是G60科创走廊首个环境产业技术创新联盟。

合肥市蜀山区发改委主任邓杰义介绍,联盟拟由中国科学院合肥物质科学研究院作为理事长单位,合肥市作为牵头城市,与G60科创走廊其他八城市的环境领域专家学者、生态环境和建设等相关部门、节能环保领域相关企业共同组建成立长三角G60科创走廊环境产业技术创新联盟。

据悉,长三角G60科创走廊九城市约有350多家重点环境企业。

“将从这350余家企业中推选出部分企业,作为

联盟成员单位。”邓杰义说,中国科学院合肥物质科学研究院作为理事长单位,将为联盟技术创新提供技术支持。

除此之外,联盟拟通过组织九城市企业开展政策追踪解读、专家指导、标准制定推广、新产品新技术推广、创新创业孵化、国际交流、融资对接等领域活动,为九城市环境保护、科技创新和产业集聚提供服务。

记者了解到,长三角G60科创走廊环境产业技术创新联盟服务清单中,企业将可获得智库服务、市场协同、创业创新、绿色金融等服务,比如,联盟将借助各类专业公共服务机构力量,为会员单位提供企业服务“超市”,帮助企业申报各级环境领域研发、产业类项目资金,提供检验检测服务,加强知识产权管理,健全财务法务制度,策划投资方案等。

合肥金湖社区打通医保电子凭证“最后一公里”

星报讯(葛宜年 毕腊梅 记者 沈娟娟) 城乡居民医保工作是民生的重要工程之一,为做好医保电子凭证和合肥医保便民公共服务平台推广工作,切实让群众享受民生政策红利,7月22日上午,合肥市蜀山区“四进一促”井岗镇公益招聘会在金湖社区四海逸家广场拉开序幕,蜀山区医疗保障局和井岗镇劳动和社会保障所借公益招聘会的“东风”,向50余家招聘企业和广大城乡居民宣传医疗保障政策。

金湖社区相关负责人介绍,全面推广应用医保电子凭证,不仅是进一步提升公共服务能力,还将为做实参保数据、打击欺诈骗保等工作提供有力支持。

目前,2021年度城乡居民医疗保险缴费工作即将开始。井岗镇通过开展多维度宣传方式,引导参

保人员激活使用医保电子凭证,详细讲解如何在线上进行慢性病办理、生育保险津贴、异地就医备案以及线上参保缴费等医保业务,推进数据多跑路、群众少跑腿,打通看病就医结算服务“最后一公里”。

活动现场,金湖社区全力做好后勤保障工作,市容城管队员七点前便将活动场所需物品摆放整齐,完成搭建遮阳棚等活动所需的准备工作。

为进一步提升“互联网+医保”服务能力,实现从“卡”到“码”的跨越。在本次活动现场,工作人员对前来咨询的群众进行了手把手的指导,如何激活电子医保卡,解读医保便民公共服务平台的各项业务功能,演示“一站到达、一键查询、一网通办”掌上医保全流程操作指南,让群众能够更深层地了解政策,熟悉操作流程。

人大代表助力搬迁户结算工作

星报讯(郑召弟 记者 马冰璐) 自2020年6月中旬开始,合肥市南岗镇水源保护区土地整治项目搬迁户“前三批次”结算工作按照计划在有序地进行。

为推进搬迁户结算工作,南岗镇重点办安排2个组对涉及的50个村民组2264户进行分组结算,以确保在规定时间内完成预期的工作任务。人大代表们主动参与,充分发挥联系选民的作用,助力搬迁户结算工作顺利推进。

本轮搬迁户结算工作时间紧,任务重。人大代表们先主动弄懂弄透政策,充当政策的宣传员,积极向群众宣传讲解安置补偿等法律法规和政策规定,让群众了解法律、掌握政策,使他们成为法律上的知

情人、政策的明白人。其次,在协议签订过程中,各种与群众利益相关的纠纷较多,部分群众表现出又拥护又担忧的心态。代表们把搬迁户结算工作与选民接待相结合,在接待选民过程中对搬迁户反映的问题予以重视,做到不回避,主动协调解决,在坚持原则的基础上,为搬迁户争取最大利益。

蜀山区人大代表、鸡鸣村党总支书记赵有富说,水源保护区搬迁户结算时,有的群众套型选择不理想,有买卖交易调剂平方的现象,他们为此特别担心和顾虑今后办理安置证和房产证。在不违反政策和原则的情况下,关键是要帮助他们算好经济账和效益账,解除后顾之忧,让群众安安心心早日住上回迁房。

线上+云端,这个毕业典礼不一般

星报讯(郑婷婷 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 今年,由于新冠肺炎疫情的影响,虽然没有了往日的现场演讲和抛帽,但各学校依然通过各种形式,弥补远程离别的珍重与关怀。“云毕业典礼”上,各校各显神通,为青春送上一次别样离情。

在合肥市三里庵街道辖区的合肥市五十中学东区西园校区,一场线下+云端毕业典礼为近2000名学生的初中生活画上圆满句号。

毕业典礼在短片《豆蔻年华:我们的初中三年》中拉开大幕,一段段精彩影像,记录着同学们成长的瞬间;一张张青春的笑脸,触动大家离别的心弦。朗诵《今天,你们毕业了》、合唱《扬帆远航》……为学生们的初中生活画上句号,也开启了更加精彩的高中生活。

毕业典礼采取了线下+云端的方式进行,不少学生只能在家通过手机观看。学生张子昕告诉记者,虽然分别的方式改变了,但是大家一同奋斗的信念不会变。

该校教研处副主任王胜说:“我们采取线上和线下相结合的方式,一方面我们把这个良好的传统传承下去,另一方面兼顾到防疫的要求,让其他同学在家里看。希望通过毕业典礼,让学生回顾这三年成长的点点滴滴,积累在高中学习的动力,在未来的道路上发展得更好。”

“毕业即始业”,一个是开始,一个是结束,无论是何种方式的毕业典礼,背后折射的都是学校对临别学子的关爱,更是对新起点的祝福。

合肥中小企业发展环境全国排名第七

星报讯(记者 张贤良) 记者从安徽省经济和信息化厅获悉,日前工业和信息化部公布了《2019年中小企业发展环境第三方试评结果》,在31个省会城市和直辖市所辖区中,合肥排名第七。

记者了解到,此次第三方评估由工信部牵头,委托中国中小企业发展促进中心会同中国电子信息产业发展研究院组成第三方评估组。通过分析填报数据、实地开展调研、企业问卷调查并结合外部数据采集效应等方式,形成了中小企业发展环境试评估报告的结果。

总体来看,合肥市中小企业发展环境评估综合得分为0.595分,高于全国平均分0.078分,排名全国第7位。发展环境评价体系包括竞争环境、要素环境、创新环境、政策环境等四个维度。值得一提的是,在竞争环境维度排名中,合肥得分0.781分,高于全国平均分0.165分,仅次于杭州、南京、广州和上海,位列全国第五位。

合肥昨日出让7宗地块 揽金38亿元

星报讯(记者 唐朝) 昨日合肥成功出让7宗地块,总成交面积约648.85亩,总成交金额约38.14亿元。在出让的地块中,庐阳区、经开区、高新区分别成交1宗地块,肥东县和长丰县则各有两宗地块成功出让。

据了解,庐阳区地块位于阜阳北路以东、北二环路以北,地块面积46.46亩,规划用途为商住。该地块原本计划5月份拍卖,但因无房企报名取消供应,本次重新上市。经过竞拍,万兴地产以单价1717万元/亩,总价约6.07亿元竞得庐阳区地块,其中还包含自持租赁住房面积600㎡。

此外,在县域方面,昨日合肥市肥东县、长丰县各有两宗地块成交。其中,肥东县两宗地块分别被碧桂园、尚泽地产竞得;长丰县两宗地块分别被华地地产、华宇地产竞得。

合肥地铁5号线南段实现电通

星报讯(记者 祝亮) 记者从合肥轨道交通集团获悉,7月23日,合肥轨道交通5号线南段实现电通,为5号线南段年内顺利开通运营提供了有力的保障。

7月20日,合肥市轨道交通5号线110千伏云南路主所成功送电,这是5号线首条正式接入的电源。7月23日凌晨1:01,5号线南段庐州大道站至祁门路站变电所供电系统设备送电成功。至此,5号线南段供电系统顺利电通。本次送电成功标志着5号线南段又一重大节点的完成,为5号线南段年内顺利开通运营提供了有力的保障。

截至目前,轨道交通5号线已有28座车站、1明挖区间、2出入段线主体结构封顶,铺轨工程已累计完成52km(南段长轨通),累计完成盾构工程总量的78.2%,其他各项工程建设正稳步推进。

合肥蜀山“夏季采摘季”本周六启动

星报讯(熊俊焜 孙雨静 记者 沈娟娟) 连日来的暴雨,种植户们损失惨重,合肥市蜀山区小庙镇结义桃园的桃子大量滞销,数量约20万斤。记者了解到,7月25日,2020年蜀山区“夏季采摘季”暨第三届火龙果采摘节开幕仪式将在小庙镇枣林生态园举行,共有5家生态园参加,助力农户销售农产品。

本次采摘活动将持续一个月,除了火龙果采摘,果玩田园综合体的梨也即将成熟,特别在节假日和周末,还可以体验荷塘垂钓、田园观光等活动,品尝沿线农家乐的特色烧土鸡、野泥鳅等美食。